YcTHbIM cyeT: PewuTe
YypaBHEHUA:

x*=121=0 x==11

x> 4+49 =0 Kopneu nem
x°=17=0 x =417
x°=5x=0 x=0;5

2x° +16x =0 x=0;-38




CKONbKO KOPHEN UMEET YPaBHEHMUE:

2x*+3x+1=0 2 KopHst

4x° +4x+1=0 1 kopenv

4a’ -5a+9=0 KOpHeu Hem




Hantn QUCKPUMUHAHT
KBagpaTHbIX YpaBHEHUN

S ww T4 ww 16

23

x*+2x-3=0
x*+3x—-4=0
2x*=5x+3=0

1

25 27

3 d




«[lpoOHO-paLynoHanbHbIe
ypaBHEeHUA»




Ecnn obe 4yactm ypaBHeEHUS HABMSAKTCH pauMOHasIbHbIM
BblpaXkeHneM, TO Takue ypaBHEHUS Ha3bIBaKOT
paunoHanbHbIM YpaBHEHNEM.

PaunoHanbHble YpaBHEHNA

/. N\

Llenble pauyoHanbHble ypaBHEHUS Opo6Ho-paLmoHarnbHble ypaBHEeHUS
5 = 5x; 5+ x
) x°+6x+8
x°+6x+8=0; =0;
x+2
X+5_X—9 x+5 x-9
4 6 4 x 6




ANropntm peleHns gpooHo-
pauMOHaNbHbIX YPaBHEHUN

- Hantm obwnn 3HameHaTenb Opoben, BxoOAWMX B
YpaBHEHWUE;
* YMHOXUTb 06€e 4acTu YypaBHEHMA Ha ITOT OOLWMK
3HamMmeHaTernb,
4YTOObI MOSTYYNTb LIEeSioe YpaBHEHUE;

* PewnTb nony4eHHoe Lernoe ypaBHEHNE;
* MIcKnounTb KOpHM, obpallarolmne Kaxablh 3HaMeHaTenb B
HYIb

mnn Hanmtn O3 (Obnacte AONYyCTUMbIX 3HAYEeHWUN
NnepeMeHHbIX B 3HaMeHaTensx AaHHbIX Apoben)




x—7:2

xX+5

x—7:15
5

YpaBHEHUSA

- OpOBHO-paLUMOHaribHOE YpaBHEHME

- uernoe paunoHalribHoe ypaBHEHUE

x3+9x+Y7_x+8

X+5

X

x* =7 x+2

5

7

- ApOoBbHO-paunoHanbHoe ypaBHeHNe

- Lilenoe paLuoHanbHoe ypaBHEHUe




' MpuMepbl pelleHUs ypaBHEHU

_ x° 2X
NMpumep 1: —

x+5 - x+5

Otet: |0; 2




NMpumep 2:

x?—k6x__ 5

x—4

4—x

OTBerT:

-5; —1




2
Npumep 3: | —Jx _ 12

x—4 4-x

OTBeT: 3




Mpumep 4: X+l _x-3

=2 x+42

Oteer: 0,5




3aKpensneHue TeMbl, B Knacce:
2x—-1 3x+4
x+7 x—1

Ne(5)

OTBeT: —27; —1




NQ(G) 2y+3:y—5

2y—1

y+3

OTBerT:

—-0,2




Ne(7)

OTBerT:

3,

4




N9(3) 3x+1_x—1:1

xX+2 x-2

OTBeT. |3+ ﬁ




Ne(4)

2y—2+y+3_
y+3 y-3

OTBerT:

—6; 5




